
Статистические данные участников опроса «Удовлетворённость 

качеством образования обучающихся» 

 

 Насколько Вы в целом удовлетворены качеством подготовки, уровнем компетенций 

студентов колледжа, проходящего практику в Вашей организации? 
удовлетворен 

15 

88.2% 

не удовлетворен 

2 

11.8% 

Ответов 17 

Оцените по 5-ти бальной шкале соответствие компетенций студентов колледжа 

требованиям профcтандартов 
1 

0 

0.0% 

2 

0 

0.0% 

3 

4 

23.5% 

4 

5 

29.4% 

5 

8 

47.1% 

Ответов 17 

Насколько Вы удовлетворены уровнем общих профессиональных знаний студентов 

колледжа? 
1 

0 

0.0% 

2 

0 

0.0% 

3 

4 

23.5% 

4 

6 

35.3% 

5 

7 

41.2% 

Ответов 17 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практических профессиональных навыков 

студентов колледжа? 



1 

0 

0.0% 

2 

0 

0.0% 

3 

4 

23.5% 

4 

6 

35.3% 

5 

7 

41.2% 

Ответов 17 

Отметьте, какие навыки и качества практикантов из колледжа являются для Вас 

наиболее важными для эффективной работы в Вашей организации: 
Способный интегрировать новые идеи и обсуждать новые концептуальные вопросы 

14 

10.9% 

Способный погружаться в детали работы и следовать заданным срокам 

14 

10.9% 

Вовлечённый, способствующий продвижению положительной репутации 

14 

10.9% 

С уважением относящийся к коллегам по работе, оказывающий поддержку новым сотрудникам, следующий 

нормам деловой этики, поддерживающий дружелюбную атмосферу 

14 

10.9% 

Выполняющий в полном объёме требования действующего законодательства, правил и положений 

внутренней документации 

13 

10.2% 

Добросовестный, соответствующий высоким стандартам бизнес-этики и способствующий разрешению 

явных и скрытых конфликтов интересов, возникающих в результате взаимного влияния личной и 

профессиональной деятельности. Осознающий ответственность за поддержание морально-психологического 

климата в коллективе 

13 

10.2% 

Осознающий принципы корпоративной социальной ответственности, соблюдающий минимальные 

стандарты социально ответственного поведения по отношению к пользователям информационного 

пространства 

13 

10.2% 

Стремящийся создавать и поддерживать хорошие отношения, повышать доверие контрагентов, 

укрепляющий деловой имидж 

12 

9.4% 

Не использующий сам и не способствующий использованию и дальнейшему распространению пиратского 

контента в сети. 



12 

9.4% 

Соблюдающий установленный дресс-код 

9 

7.0% 

Ответов 128 

В каких форматах осуществляется взаимодействие Вашей организации с колледжем? 
Прохождение студентами на предприятии практик, стажировок 

16 

40.0% 

Участие в профориентационных мероприятиях 

11 

27.5% 

Участие представителей организации в деятельности государственных экзаменационных комиссий 

колледжа 

7 

17.5% 

Участие в учебной, научной и воспитательной деятельности организации (проведение открытых мастер-

классов, тематических лекций, практических занятий, др.) 

6 

15.0% 

Ответов 40 

Какие изменения процесса обучения Вы бы порекомендовали провести с целью повышения 

качества подготовки выпускников? 
Больше внимания уделять практической подготовке 

14 

60.9% 

Использовать инновационные технологии в обучении 

9 

39.1% 

Больше внимания уделять теоретической подготовке 

0 

0.0% 

Ответов 23 

Намерены ли Вы в дальнейшем принимать студентов колледжа на работу? 
Да 

17 

100.0% 

Нет 

0 

0.0% 

Затрудняюсь ответить 

0 

0.0% 

Ответов 17 

Ваши замечания и предложения руководству колледжа с целью улучшения подготовки 

молодых специалистов. 
Ответов 17 

 


